

Til beboere i afdeling 1:

Tingstrupvej 6A - 8B og 18A-20B,
samt Kappelstensvej 8-10

Thisted, den 6. september 2016

Referat fra afdelingsmødet, mandag, den 5. september 2016 kl. 16.00

Referatteksten er skrevet med kursiv. Referatet er et beslutningsreferat og der kan derfor godt være talt/snakket om flere emner end der er anført i referatet.

Der var 3 deltager til mødet

Mødet afholdes på Gryde Torv 32, 7700 Thisted

DAGSORDEN:

- 1. Valg af dirigent, herunder valg af stemmetællere og referent.**
 - a. SS blev valgt som dirigent, stemmetæller og referent.*
 - b. SS kunne konstatere at mødet var lovligt indvarslet og derved beslutningsdygtigt.*

- 2. Gennemgang og status på aktivitetsplan/ vedligeholdelsesplanen for 2016.**
 - a. Aktivitetsplanen for 2016 blev gennemgået og SS forklarede at så længe afdelingen ikke har en bestyrelse er det svært at få medindflydelse på aktiviteterne og derved er omfanget af aktiviteter også begrænset.*

- 3. Gennemgang af aktivitetsplan for 2017.**
 - a. Vedligeholdelsesplanen for 2017 viser også begrænsede beboervalgte aktiviteter, grundet ovenstående. SS opfordrede på det kraftigste at afdelingen fik sig en bestyrelse og derved kunne få medindflydelse. Aktivitetsplanen for 2017 blev godkendt.*

- 4. Gennemgang og godkendelse af budget for 2017.**
 - a. Budgettet blev gennemgået og godkendt.*

- 5. Behandling af evt. indkommende forslag.**
 - a. Ønske om at der blev udleveret 1 parkeringskort til alle. Forslaget blev afvist, men SS sagde at der var kort og parkeringspladser nok til alle som måtte ønske sig, man skal blot henvende sig til administrationen.*

- 6. Eventuelt.**
 - a. Der er et klart ønske fra flere beboer om at det bliver ulovligt at holde på Tingstrupvej. Det kan til tider være meget farligt at holde sig på vejen pga. de mange parkerede biler.*
 - b. Lyset fra lygtepælene er meget skarpe. Kan der evt. sættes en skærme på disse? SS undersøger*
 - c. Der kommet en samlet information vedr. de nye betalingssystemer til vaskerierne.*



d. Kan der evt. laves overdækninger til scootere og andre mindre køretøjer på p-arealerne, gerne med lade mulighed til el-scootere. SS undersøger

**Med venlig hilsen
Søren Skole**